

2018年 4月27日 株式会社コミュニティー京成

つくばエクスプレス線・流山セントラルパーク駅に新店舗開業 ファミリーマート流山セントラルパーク駅前店がオープン 5月8日(火)6:00開店

京成グループの株式会社コミュニティー京成(本社:千葉県船橋市、社長:藤代 優)では、ファミリーマート流山セントラルパーク駅前店を、5月8日(火)につくばエクスプレス線・流山セントラルパーク駅前にオープンします。

コミュニティー京成は、京成線・北総線の駅ナカ店舗を中心にファミリーマートを展開しており、同店は50店舗目(自動販売機店舗3店舗を含む)となるとともに、コミュニティー京成として初のつくばエクスプレス線沿線への出店となります。

同店では、通勤・通学で駅をご利用されるお客様、ならびに周辺地域にお住まいのお客様の ニーズにあった商品とサービスを提供し、地域 の皆様に愛される店舗を目指してまいります。



ファミリーマート流山セントラルパーク駅前店

なお、オープンを記念して、5月8日(火)から5月10日(木)までの3日間、特別セールを実施します。

ファミリーマート流山セントラルパーク駅前店の概要は下記のとおりです。

記

1. 営業開始日時

2018年5月8日(火) 6:00 オープン

2. 店舗概要

- (1) 店舗名:ファミリーマート流山セントラルパーク駅前店
- (2) 所 在 地:千葉県流山市前平井145番1
- (3) 店舗面積:187.64㎡
- (4) 営業時間:24時間営業(年中無休)
- (5) 特 徴:イートインスペースあり(13席)